

治疗费已筹齐 爱心温暖小安妮

目前孩子生命体征稳定,明天将进行植皮手术



本报菏泽7月1日讯(记者 邓兴宇) 汇聚点滴爱,救助小安妮。截至7月1日下午6时,小安妮医院治疗费里的善款余额13300.4元,妈妈李凤鹃爱心账户余额122408.61元(包括现场捐助和微信善款),爱心善款合计135709.01元,考虑到还有部分已经筹集但未送到的爱心款,治疗费用已经凑齐。目前,小安妮生命体征稳定,周五上午进行植皮手术。

“我们是东明老乡,看到小安妮的遭遇后就组织身边的朋友捐款,这是4200元,希望小安妮早日康复。”1日

下午,几位自东明赶过来的爱心人士来到医院看望小安妮。“谢谢老乡,谢谢老乡。”小安妮妈妈李凤鹃见到老乡心情十分激动。

菏泽世泰奥迪4S店爱心代表也将全体员工为小安妮筹集的爱心救助金17610元送至李凤鹃手中,其中董事长刘强个人就为小安妮捐助10000元。曹县砖庙镇西田集中学94级毕业生祁万勇、高新等人主动捐款并号召其他同学为小安妮募捐,不到一天的时间筹集爱心款7525元送至医院。考虑到还有部分已经筹集但未送到的爱心款,小安妮的治疗费已经够用。

“爱心善款保证用于治疗小安妮,接受社会监督,如

有剩余希望捐助给其他的烧伤儿童或成立基金帮助别人。”妈妈李凤鹃郑重表态。

小安妮的主治医师牛静静告诉记者,“从今天给小安妮换药的情况来看,未愈创面仍占身体体面积的30%到40%,烧伤严重的腿部、背部已经长出肉芽,医院初步定在周五上午为小安妮进行植皮手术,皮源主要来自大腿前侧和部分头皮,整个手术过程可能需要2-3个小时。”

短短3天时间,爱心善款达到13万元,小安妮明天将被推进手术室进行植皮手术,感谢社会各界所有的爱心人士,让我们一起为小安妮祈福,祝小安妮手术顺利。



1日,仍有不少爱心人士前来看望小安妮。本报记者 邓兴宇 摄

187名农村娃有了新校服

无穷花开公益项目走进郓城一小学,韩都衣舍联合本报继续征集贫困学校

本报郓城7月1日讯(记者 李德领) 6月30日,韩都衣舍无穷花开公益项目走进郓城县黄泥冈镇黄楼小学,开展了爱心捐赠活动,给学校送去大批爱心物资。本报蚂蚁义工团联合韩都衣舍开展的“无穷花开”爱心公益行动也开始了,现面向菏泽征集贫困学校,为孩子们免费发放崭新校服。

活动当天,无穷花开项目组由5名韩都衣舍的爱心员工向

学校的187名学生发放了崭新的校服,给9名老师送去了Polo衫,给学校送去3台电脑及各种体育用品,并走访了两名贫困学生家庭,送去公益奖学金,所有爱心物资价值6万元。

据了解,黄楼小学全校5个年级187名学生,9名老师。这里的孩子们没有统一校服,缺少课外书籍。此次公益活动,无穷花开项目组向黄楼小学赠送1500本图书,建立了此项目的第

一个公益图书室,开启了无穷花开爱心图书室计划。

项目组负责人告诉记者:“无穷花开项目未来会建立更多的爱心图书室,也将坚持长期资助,深入公益的原则,将在定期回访学校时,给无穷花开建立的图书室补给更新图书,让农村孩子通过阅读快乐成长,实现梦想。”

同时,本报蚂蚁义工团联合韩都衣舍开展的“无穷花开”

爱心公益行动也开始了,现面向菏泽征集贫困学校,为孩子们免费发放崭新校服。如果你认识贫困学校的孩子,或者了解贫困学校现状,请参与我们征集贫困学校的活动,您推荐的贫困学校经过审核将列入我们“无穷花开公益行动”,我们将优先资助条件比较差的学校,希望能将无穷尽,无止境的爱带给需要帮助的贫困儿童。咨询电话:15054655267。

关注食药安全 享受健康生活



7月1日18时,安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司联合菏泽市食品药品监督管理局在菏泽大剧院广场举行“食品药品安全科普知识进社区宣传活动”启动仪式。食药监工作人员现场为市民讲解食物中毒、医疗器械风险、保健品禁忌、安全健康饮食、药品不良反应等知识并发放相关资料。

本报记者 袁文卿 摄影报道

青岛爱基金与菏泽红盾情爱心委员会联合举办“我爱图书角”公益活动

将为菏泽沿黄30所学校捐图书

本报菏泽7月1日讯(记者 袁文卿) 6月30日,菏泽红盾情爱心委员会联合青岛慈善总会爱基金举办的“我爱图书角”公益活动在牡丹区李村镇瑞欣实验小学举行

启动仪式。“我爱图书角”公益活动计划2015年捐助100万元的图书,在菏泽黄河沿岸地区寻找30所以留守儿童为主的学校进行捐赠。

在启动仪式上,菏泽红盾情爱心委员会与青岛慈善总会爱基金向瑞欣实验小学捐赠图书2000册,8组图书架。仪式结束后,瑞欣小学的小伙伴们纷纷围在捐赠的书

架边,拿起捐赠的课外书阅读起来。

据悉,本次活动由青岛市慈善总会爱基金和菏泽红盾情爱心委员会共同发起。青岛市慈善总

会爱基金是以助学扶困为主要目的的专项慈善基金会。爱基金将投资100万元,对菏泽市黄河沿岸地区以留守儿童为主的学校捐赠第一批图书。